Описание некоторых этапов требующих подготовки
Маркированный маршрут. Большая часть дистанции отмаркирована.  Команда проходит по маркированному маршруту и прокалывает на карте места нахождения КП (призм).

Подъем серпантином (с изменением направления движения) 
Этап имитирует ситуацию затяжного подъема по крутому склону с глубоким снежным покровом, где падение одного участника на другого может вызвать срыв последнего.

Участники во время подъема, ни сами, ни частью своего снаряжения, не должны находиться один под другим.

На склоне, под углом к линии тальвега (падения воды), проложена лыжня, которая несколько раз круто, на 180º меняет направление движения. В местах смены направления движения организованы «отстойники» для выполнения поворота команды. Весь узкий «коридор» подъема, включая «отстойники», обозначен цветными маркерами. 
Участники не могут выполнять развороты переступанием.

Изготовление волокуши для транспортировки пострадавшего 

Команда, используя лыжи и палки одного (или двух) участников, собирает волокуши для транспортировки «пострадавшего». Дополнительно можно использовать перекладины из веток, веревки, рюкзаки, заготовленные жерди. Для управления волокушами можно использовать лыжные палки «не пострадавших» участников.

Запрещено использовать специально изготовленные «передники» и «задники» для волокуши, гвозди, шурупы.
Общие требования к носилкам:
Связанная рама должна иметь жесткую конструкцию без изменения размеров по диагонали.

Шесты носилок должны быть пропущены сквозь завернутые внутрь рукава. Штормовки должны быть застегнуты на пуговицы по всей длине. Застежка "молния" на штормовках типа "анорак" должна быть полностью застегнута.

Пострадавший должен быть привязан к носилкам не менее чем в двух местах: по груди и по бедрам. Веревка (пояс) должна проходить вокруг носилок. Привязывание пострадавшего к отдельным жердям не разрешается. Для крепления пострадавшего к носилкам применяется основная веревка или равнопрочная тесьма (пояс).

Для изготовления волокуш используются рюкзаки, закрепленные на лыжах способом, исключающем их продольное и поперечное смещение. При этом должно быть выполнено условие: не менее двух рюкзаков и не менее одной пары лыж.

Конструкция волокуш должна предусматривать закрепление пострадавшего, предотвращающее его выпадание.

Для изготовления носилок также разрешается использовать коврики, спальник.
Контрольное время – 8 мин.

Транспортировка пострадавшего в волокуше

Команда должна соблюдая все правила транспортировки пострадавшего (сопровождающий, положение ног и головы к направлению движения и склону) довезти его до финиша. В качестве «пострадавшего» выступает один из участников команды.
После пересечения линии финиша команда разбирает носилки, пострадавший считается спасенным и продолжает движение наравне с другими участниками.

Подъем и спуск по перилам с самостраховкой (перила судейские) 
Участник движется по склону с самостраховкой на перильной веревке.

Для организации самостраховки на подъеме применяются устройства, отвечающие требованиям безопасности (допускается использование схватывающего узла, зажимного устройства), при этом используется короткий ус самостраховки.

Для организации самостраховки на спуске могут применяться устройства, отвечающие требованиям безопасности (фрикционное спусковое устройство, схватывающий узел).  
При движении с самостраховкой, участник должен перемещать схватывающий узел таким образом, чтобы исключить его захват (зажатие в кулаке).

Провис перил не должен быть ниже уровня ступней участника.

На перилах может находиться не более одного участника.
Разведение костра и кипячение воды 

Команда, используя заранее заготовленные дрова, которые она несет до этапа в рюкзаках, разжигает костер и кипятит в своем котелке необходимое количество воды, чтобы заполнить судейскую посуду (визуально будет предъявлена команде в начале этапа). Вода топится из снега. 
Кипяченая вода сдается судьям для замера её объема. Если количество воды меньше объема судейской посуды (кружки) этап считается не пройденным.

Все необходимое для кипячения команда приносит на этап с собой. 
Контрольное время – 8 мин.

Вязка узлов

Участники, используя репшнуры, выданные судьями, завязывают, не развязывая по 1 узлу из перечня судей.
Контрольное время – 30 сек.

Транспортировка снаряжения
На подъемах (спусках) допускается вытягивание (спуск) снаряжения на транспортной (судейской) веревке, кроме ситуаций нахождения участника в ОЗ этапа.

Запрещается перебрасывание снаряжения с одной стороны этапа на другую, если иное не оговорено в Условиях прохождения дистанции.

Запрещается волочение веревок между этапами, если иное не оговорено Условиями.

Транспортировка лыж 
Транспортировка лыж осуществляется отдельно от участников.

При индивидуальном прохождении дистанции допускается транспортировка лыж по перилам одновременно с участником с сопровождением на свободном конце уса самостраховки.

Транспортировка одновременно более чем одной пары лыж с палками разрешена по этапам только в чехлах.

