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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении республиканских соревнований

по спортивному туризму на пешеходных дистанциях

в закрытых помещениях «Восхождение  – 2015»

1. Общие положения

Республиканские соревнования по спортивному туризму на пешеходных дистанциях в закрытых помещениях «Восхождение – 2015» проводятся с обучающимися образовательных организаций с целью развития детско-юношеского и молодежного спортивного туризма, формирования навыков и умений обеспечения безопасности в экстремальных ситуациях, подготовки туристских кадров.
2. Организаторы соревнований

Министерство образования Республики Мордовия, ГБОУРМДОД «Республиканский Центр дополнительного образования детей» совместно с ФГБОУВПО «Мордовский государственный педагогический институт им. М.Е. Евсевьева».

3. Руководство подготовкой и проведением соревнований

Подготовка и проведение соревнований возлагается на ГБОУРМДОД «Республиканский Центр дополнительного образования детей».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию.
4. Участники соревнований

В соревнованиях принимают участие обучающиеся образовательных организаций Республики Мордовия в возрасте 13–18 лет.

Состав команды 4 участника (3 юноши и 1 девушка).

Участникам необходимо иметь с собой спортивную одежду и сменную обувь.

5. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 13 декабря 2015 г. на базе ФГБОУ ВПО «Мордовский государственный педагогический институт им. М.Е. Евсевьева» в спортивном зале корпуса № 1.

Работа мандатной комиссии с 9.00 часов. Начало соревнований в 10.00 часов. 

6. Условия проведения соревнований

Соревнования проводятся по двум категориям:
– среди обучающихся общеобразовательных организаций,

– среди обучающихся организаций дополнительного образования детей.

Соревнования проводятся согласно «Правилам соревнований по спортивному туризму», Регламента по спортивному туризму – дисциплина «дистанции – пешеходные» и условиям Соревнований.

Участники преодолевают туристскую полосу препятствий в условиях закрытого помещения на короткой скоростной дистанции, включающей в себя основные технические элементы пешеходного туризма и альпинизма на следующих возможных технических этапах предстартовая проверка снаряжения, надевание страховочных систем (в разных сочетаниях), подъем и спуск по склону (имитация), бухтовка и разбухтовка веревки, навесная переправа, отработка командной страховки, вязка туристских узлов, наклонная (крутонаклонная) навесная вниз, вверх, переправа по бревну, по бревну маятником, маятник, траверс склона; подъём по вертикальным перилам с использованием жумара, по косому троллею, спуск по вертикальным перилам дюльфером, комплексные перила (возможно сочетание любых вышеизложенных этапов), работа с носилками (веревочные и др. типы, в.т.ч. умения вязать носилки), транспортировка пострадавшего.

Судейская коллегия оставляет за собой право вносить изменения в обозначенный перечень технических этапов, а также в способы прохождения дистанции (в связках, лично, лично-командный режим, эстафета и т.д.). 

Порядок, состав этапов и алгоритм прохождения дистанции будут на судейской перед стартом. 
Команды на Соревнования прибывают со своим снаряжением.

7.Обеспечение безопасности

Руководители команд и участники несут персональную ответственность за выполнение правил вида спорта, регламента соревнований, техники безопасности и соблюдение дисциплины на месте проведения соревнований.

Руководитель команды несёт ответственность за безопасность и сохранность жизни детей в пути и во время проведения соревнований. . 

8. Финансирование

Проезд команд, питание участников в пути и во время проведения соревнований за счет командирующих организаций.

9. Подведение итогов

Итоги подводятся по двум категориям:

– среди обучающихся общеобразовательных организаций,

– среди обучающихся дополнительного образования детей.

Результат определяется по лучшему времени прохождения командами дистанции с учетом времени штрафных баллов.

При равенстве результатов место присуждается команде, набравшей наименьшее количество штрафных баллов. Команда, пропустившая один или несколько этапов, занимает место после команд, прошедших все этапы дистанции и показавшие лучшие результаты.

Победители и призеры Соревнований награждаются дипломами Министерства образования Республики Мордовия.

10. Подача заявок на участие

Предварительные заявки на участие команд подаются до 7 декабря 2015 г. в адрес ГБОДОРМ «Республиканский Центр дополнительного образования детей»: г.о. Саранск, ул. 1-ая Набережная, 27, е-mail: czenterdod@yandex.ru. 

Именные заявки представляются в мандатную комиссию по допуску участников к соревнованиям в день приезда на соревнования. Вместе с заявкой на каждого участника подаются следующие документы: 

– выписка из приказа органов управления муниципального образования о направлении команды,

– именная заявка с допуском медицинского учреждения к соревнованиям (или медицинские справки на каждого), заверенная руководителем командирующей организации (приложение к Положению),

– копия паспорта (свидетельства о рождении).

– копия страхового медицинского полиса на каждого участника.

Ответственный: Шигаева Анна Васильевна, контактный тел. 35-13-75, 8-962-59-22-907.

